



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 5 (10373)
15 ЯНВАРЯ 2020
СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34; 2-56-69 @GOL_VESTNIK@MAIL.RU

ОБРАЗОВАНИЕ



По мнению преподавателей, Лиза Леонюк отлично пишет картины маслом, карандашом и акварелью, уверенно владеет техникой и технологией печатной графики

Увлечённому человеку – большие знания

Воспитанница Голышмановской школы искусств Елизавета Леонюк побывала в образовательном центре для одарённых детей «Сириус» в Сочи. Девушка считает это главным событием прошедшего, 2019-го, года.

В декабре на художественную смену в «Сириус» съехались больше 200 талантливых детей из разных регионов России. В команде, куда попала Лиза, было 30 человек.

– Подала заявку, прошла отбор – пригласили, – рассказывает она. – Учились всю неделю, кроме воскресенья. Ежеднев-

но 3,5 часа длились занятия по скульптуре и 2,5 часа – по рисунку. Поначалу было очень тяжело, особенно ногам, потому что всё это время мы стояли. Потом привыкла, и стало легче. Настоящее открытие для меня – скульптура. В нашей школе искусств два лепила только из пластилина, а тут из глины да на станке! Нам предложили вылепить маленькую композицию по теме на выбор: спорт или балет. Страх одолел: «А вдруг не получится?», но быстро взяла себя в руки и принялась за работу. Сделала фигурку балерины в красивой пышной пачке, высотой сантиметров пятнадцать. Дальше уже изготавливали голову и портрет Венеры, ча-

сти лица Давида. Параллельно рисовали их, чтобы чётче понять, как падают тени, где есть объём, а где он пропадает. Такой приём очень помогает потом при лепке. Нам выдавали все необходимые материалы, в том числе уголь и сангину, которые в «художках» не используют. Тут для себя ничего нового не открыла – дома ими рисую. Скульптуры мы сначала делали из шамота – это глина с обожжёнными кусочками, чуть позже работали с зелёной и белой глиной. Белая – более мягкая, нежели шамот, и не такая маркая, как зелёная.

» 2
стр.

В СТРАНЕ

Президент выступит с Посланием

Почти 900 представителей самых разных СМИ – федеральных, региональных, российских и зарубежных, телеканалов, газет, интернет-изданий различной направленности: от общественно-политической до спортивной – аккредитованы на освещении Послания президента Владимира Путина Федеральному Собранию. Событие состоится 15 января. Прямую трансляцию будут осуществлять телеканалы «Россия 1», «Россия 24» и «Первый канал».

В РЕГИОНЕ

Голосуем за лучший город

Стартовало голосование за выбор самого привлекательного и узнаваемого города России в 2020 году на проекте «Город России – национальный выбор». Всего в списке 83 города. Тюмень сейчас занимает 36 место. В тройке лидеров пока Смоленск, Севастополь, Барнаул. Голосование проходит на сайте «город-россии.рф». Оно бесплатно, но есть ограничение: в сутки с одного IP-адреса принимается один голос, сообщает «Вслух.ру». По результатам 2019 года Тюмень заняла 26 место.

В ОКРУГЕ

Крещенская вода из Ивановского ключа

По древней традиции, в посёлке Голышманово в праздник Крещения проходит великое освящение воды на реке Катышке. В этом году великое освящение воды состоится и на Ивановском ключе в селе Средние Чирки. **18 января в 16 часов** – вечернее богослужение, затем **в 8 часов утра 19 января** начнётся Божественная Литургия. После её окончания все желающие могут отправиться к Ивановскому ключу, примерно в 11 часов. Предоставит транспорт администрация поселения.

Факт номера

Семья Болдыревых из Голышманово – призёр областных соревнований

Подробности на **стр. 3**

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Пожаров меньше

За праздничные выходные на территории нашего округа зарегистрирован один пожар. Из-за перекаливания печи сгорела баня в деревне Малоолецке Ражевского поселения. Погибших и пострадавших в пожаре не было.

– За аналогичный период прошлого года в округе было зафиксировано три пожара, – отметил начальник ОНД и ПР по Голышмановскому городскому округу, Аромашевскому и Бердюжскому районам Денис Швецов. – Количество пожаров и других видов происшествий снизилось благодаря целенаправленной работе с населением. В новогодние и рождественские каникулы наши сотрудники отдела надзорной деятельности провели больше полусотни профилактических мероприятий в жилом секторе и в учреждениях сфер здравоохранения, социальной защиты и культуры.

Один раз за время новогодних праздников голышмановские спасатели выезжали на ликвидацию последствий ДТП – на 224-м километре федеральной автодороги Тюмень – Омск, где в результате сложных погодных условий столкнулись три автомобиля.

Оксана ТИТЕНКО

Воспользоваться займами

В прошлом году в Голышмановском представительстве «Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» – фондом микрофинансирования было обеспечено займами 13 проектов на общую сумму 10 миллионов 350 тысяч рублей.

Голышмановское представительство фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» предлагает предпринимателям финансовую, имущественную, информационную поддержку, содействует в поиске инвесторов. Специалисты помогут в получении разрешения на строительство объекта, реконструкцию, ввод в эксплуатацию, газификацию, а также подобрать и оформить земельный участок. Фонд предлагает свою помощь в обеспечении залогом займов для тех предпринимателей, которые пока не имеют движимого и недвижимого имущества.

На начало года в фонде активны 21 микрозайм и 9 инвестиционных займов. Появились две новые программы для бизнесменов, занимающихся торговлей. «Фирменная торговля» предлагает займы на открытие фирменных розничных магазинов для товаропроизводителей Тюменской области. Сумма займа – до полутора миллионов рублей, сроком на 36 месяцев под 6,5 процента годовых с залогом. Программа «МиР – Торговля» предлагает средства в сумме до миллиона рублей на развитие уже действующего торгового предприятия.

Голышмановское представительство «Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» приглашает предпринимателей со своими идеями и проектами. Всю интересующую информацию можно получить на сайте Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области».

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

ОБРАЗОВАНИЕ

Увлечённому человеку –
большие знания

«1 стр. Из шмота изделия получаются рыхлой структуры и высыхают намного быстрее. Но с этим материалом труднее работать – надо постоянно смачивать изделие, чтобы не разрушилось в дальнейшем. Сырую скульптуру нельзя обжигать – растрескается. И воздуха не должно быть внутри изделия, иначе лопнет.

Поездка в «Сириус» для Лизы Леонюк – не счастливый случай, а результат упорного труда. Прошлый год принёс девушке сразу несколько побед: лауреат второй степени международного конкурса «Адмиралтейская звезда», лауреат третьей степени конкурса на стипендию фонда «Новые имена». А главное – Лиза прошла отборочный тур и участвовала в XVIII молодёжных Дельфийских играх, организованных в конце апреля в Ростове-на-Дону. Елизавета Леонюк, когда отправилась в «Сириус», была настроена на учёбу, а не на отдых. Но честно призналась, что не ожидала такой интенсивности в занятиях.

– Учителя нам рассказывали, что программу, которую мы проходили, изучают студенты 1-2 курсов академии искусств, – заметила девушка. – Её сложность оценила позже, когда получила огромное количество совершенно новых знаний, которые пригодятся в жизни. Занимались даже

свободное время – хотелось впитать и отточить как можно больше художественных тонкостей, которые объясняли педагоги. Теперь примерно понимаю, что будет в институте или колледже искусств, куда хочу пойти учиться дальше. Надеюсь, преподаватели у меня будут такими же дружелюбными и высокообразованными, как в «Сириусе».

Девятиклассница школы № 2 Елизавета Леонюк рассуждала о том, как круто, когда оказываешься среди единомышленников. Все увлечены одним и тем же делом и говорят на понятном языке образительного искусства.

– В повседневной жизни мне не хватает этой атмосферы творчества и вдохновения, потому что рядом мало людей, которым живопись по-настоящему интересна, чтобы жили ею, – делится Лиза. – Встречаемся по несколько часов в неделю, а в «Сириусе» были полностью погружены в художественную среду почти на месяц. Это так здорово! Можно зайти в любую мастерскую и посмотреть, например, гончарные работы, многослойную акварель, анималистику. Все вежливы друг с другом, уважительно относятся к чужим творениям, и подход к обучению детей очень серьёзный.

Елизавета Леонюк в «Сириусе» встретила ребят, которые побывали там уже по четыре раза. И загорелась мечтой снова съездить в этот образовательный центр.

ДЛЯ СПРАВКИ:
Сочинский образовательный центр был создан в 2015 году по инициативе Президента России Владимира Путина. Цель работы Центра – развивать и поддерживать одарённых детей в возрасте 10-17 лет. Сюда могут приехать ребята, которые демонстрируют выдающиеся результаты в науке, спорте или искусстве. Он работает круглый год, смены рассчитаны на 24 дня. Подать заявку на участие в конкурсном отборе можно на сайте «Сириуса». Проезд до Центра, пребывание и обучение там для детей бесплатное. Уроки и мастер-классы проводят ведущие педагоги спортивных, физико-математических, химико-биологических школ, а также известные деятели искусства. Кроме занятий, ребята ждут творческие встречи, оздоровительные процедуры, развлекательные мероприятия. В «Сириусе» ежемесячно приезжают около 600 детей из десятков регионов России. Их сопровождают более сотни педагогов, которые повышают в Центре свою квалификацию.

Оксана ТИТЕНКО. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

НАША ИСТОРИЯ

Вожатые призваны зажигать ребячьи сердца

Редко встретишь сегодня прижизненный памятник человеку, который бы установили в честь высоких достижений в сфере профессиональной деятельности. Оказывается, такой монумент немало лет тому назад воздвигнут в селе Черемшанка Ишимского района.



На постаменте – фигурка девушки с книгой в руках и пионерским галстуком на груди. Запечатлённый в белом камне образ – реальный. Это одна из лучших пионервожатых Людмила Горбачёва. Она работала в сельской школе до того дня, когда в 1991 году Всесоюзная пионерская организация имени В.И. Ленина была официально упразднена.

Сейчас ветеран педагогичес-

кого труда, Отличник народного просвещения Российской Федерации Людмила Васильевна Горбачёва – жительница нашего посёлка. Несколько лет назад переехала поближе к дочери. Обзавелась здесь усадьбой, «насытила» новую жизнь делами и заботами пенсионерки и бабушки, органично «влилась» в дружный коллектив Совета ветеранов. В «Школе краеведения» она входит в группу по сбору воспоминаний детей войны. В её добрых глазах всё так же вспыхивает живой, по-юношески задорный огонёк. С ней и сейчас не заскучаешь. Её дни расписаны едва ли не по часам – сказывается давно выработанная привычка не терять времени впустую.

Людмила Горбачёва – одарённый лидер. В юности получила специальность учителя начальных классов и окончила филфак. В годы острой нехватки педагогических кадров на селе преподавала не только «свои» предметы, но и историю, общественное знание, географию, рисование... Трудилась директором школы, заведующей по учебно-воспитательной работе, педагогом-организатором, позже выполняла обязанности депутата сельской, районной дум, заседателя народного суда... Как водится у учителей, ей приходилось выступать в роли ведущей школьных мероприятий, быть и сценаристом, и режиссёром, и художником-оформителем... В школе вместе с единомышленниками создавала краеведческий музей. Он и сегодня

один из лучших в Тюменской области.

Для настоящего учителя, душой болеющего за своих воспитанников, школа – это и семья, и дом родной. Первые годы, вспоминает Людмила Васильевна, возвращалась из школы в сумерках. А когда вышла замуж, умудрялась успевать всё: многочисленные «пунктики» в работе педагога выполнять исправно, домашнее хозяйство вести и дочерей воспитывать. Использовала каждую возможность, чтобы повысить собственный профессиональный уровень, нередко отказываясь в своей практике от общепринятых стандартов и шаблонов.

Её характер со временем изменился. Бывшая «тихоня» стала настоящим вожаком для школьников – энергичным, инициативным, знающим и понимающим, чего нужно достичь и как это сделать.

Навсегда «впечаталась» в память старшей пионервожатой из сельской глубинки коммунистические субботники, торжественные линейки и сборы, военно-спортивная игра «Зарница», тимуровская работа, учёба актива, разного рода конкурсы, вечера отдыха, выступления перед полеводцами и животноводцами с концертами, посиделки с гитарой у костра – это общие воспоминания пионерского племени, «рождённого в СССР». Людмила Васильевна вспоминает, как радовалась вместе с детьми новеньким барабанами и горнами, альым вымпелам и флажкам. Все вместе работали по маршру-

Владельцы делян возмущаются, что после выруб-ки отведённой им древесины приходится прибираться за собой. А некоторые даже уверены: бесплатно выполняют работу лесников. Как в действительности обстоят дела?

На вопрос отвечает лесничий Голышмановского лесничества **Илья МАРТЬЯНОВ:**

– Чистить за собой лесосеку после завершения заготовки

Жители Медведевского поселения поинтересовались, почему в фельдшерско-акушерском пункте не выписывают больничные листы – отправляют в Голышмановскую поликлинику.

Заместитель главного врача областной больницы № 11 **Елена УСОВА** прокомментировала ситуацию:

– Сейчас работаем по такой схеме: заболевший приходит в медпункт, фельдшер оценивает состояние его здоровья – трудоспособный или нет. Или если дети заболели и нужно маме открыть больничный по уходу за ребёнком. Фельдшер созванивается с участковым врачом и с его ведома назначает лечение по стандарту – больную отправляется домой. На повторный приём едет к лечащему врачу в назна-

дворяной древесины – обязанность владельцев делян. Она закрепляется за ними договором купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд. В этом документе Департаментом лесного комплекса Тюменской области чётко прописано, на каких условиях предоставляется древесина и что должен делать гражданин, чтобы не попасть под штрафные санкции. Не хотите прибираться деляну – собирайте валежник на дрова. А лесничие занимаются планированием лесовосстановительных работ на местах вырубок.

ченный день. Мы уже почти на 90 процентов ушли от оформления листов нетрудоспособности на бумаге – выписываем их в электронном виде. У докторов имеются цифровые подписи. Вскоре произведём модернизацию на ФАПх. В Медведевском, Черемшанском, Гладилловском, Голышмановском, Боровлянском и Королёвском медпунктах уже подключили интернет, установили компьютеры с программой 1С, в которой и выписывается электронный больничный лист. Остаётся обучить фельдшеров работать в ней, потом они будут наделены полномочиями выдавать листы нетрудоспособности на три дня. В этой же компьютерной программе собираются все данные о пациентах: от результатов медосмотров до поставленных прививок.

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

ту: «Всегда готов!», соревновались в учёбе, спорте, художественной самодеятельности. Оборудовали в школе радиорубку и с воодушевлением готовили радиопередачи.

– Выстраивать, бывало, отряды по струнке в актовом зале. Горны запоют, забьют барабаны... Идёт знаменная группа... Душа ликует! – резюмирует Людмила Васильевна. – Школьные пионерские организации воспитывали в детях и подростках лучшие человеческие качества: патриотизм, честность, дисциплинированность, коллективизм... Никогда не забуду нашу поездку с активистами в Петрицево – на место гибели Героя Советского Союза Зои Космодемьянской. Её имя носила наша пионерская дружина. Для многих моих воспитанников участие в пионерской организации стало хорошей

лидерской школой жизни. Например, наш выпускник Виктор Кашлач стал впоследствии ректором Ишимского пединститута. Считаю, что полученные в школе умения и навыки ему пригодились на педагогическом поприще. Благодаря пионерской организации у ребят была возможность проявлять свои таланты и способности, инициативу.

В домашнем архиве Людмилы Горбачёвой бережно хранится пионерская атрибутика, старые, ещё чёрно-белые, фотографии прошлых лет, увесистая папка с почётными грамотами и благодарственными письмами, полученными в разные годы за честный, добросовестный труд.

Наталья ЕРМАКОВА
Фото со страницы в VK
и Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Рассказы бабушки Людмилы Горбачёвой о пионерах интересны и познавательны



Когда мы едины – мы непобедимы

Болдыревы из посёлка Голышманово стали призёрами областных соревнований семей

Спорт для Болдыревых – увлечение семейное. Он объединяет, приносит положительные эмоции и результаты, стимулирует двигаться вперёд, к новым целям.



Семья Болдыревых – достигать вершин в спорте почётно и отрадно

Одним из достижений для них стало участие в конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья». Одержав победу среди трудовых коллективов в нашем округе, они отправились бороться на областные соревнования в Тюмень.

В шаге от «золота»

– Эти дни запомнились доброй, семейной, праздничной атмосферой. Настолько сдружились со многими участниками, что и сейчас продолжаем общаться – в соцсетях, – делится мама Юлия. – На время конкурса нас с остальными участниками поселили в отеле при аквапарке «ЛетоЛето». Шикарные условия, питались в ресторане, всем семьям было предоставлено по четыре часа бесплатно посещения аквапарка – в общем, здорово отдохнули! В первый день был организован заезд, оставшиеся два состязались в весёлых спортивных эстафетах, довольно продолжительных по времени и количеству заданий – на ловкость, быстроту, сообразительность, иной раз требовалось и чёткую стратегию разработать, как лучше действовать. Некоторые этапы эстафет были схожи с теми, что были на окружных соревнованиях семей. Передвигаться вместе на больших лыжах, например, вести шарик теннисной ракеткой или мяч клюшкой – их можно было отточить на тренировках. Областные же состязания отличались заданиями с батутами и на логику. С подобными мы ознакомились по видеозаписям соревнований прошлых лет, которые накануне предоставила выступавшая ранее с семьёй моя коллега Наталья Пуртова.

С первых конкурсных дней Болдыревы вошли в число лидеров в своей возрастной группе – с ребёнком 9-10 лет. Слаженность действий и воля к победе позволили им по итогам всех эстафет занять второе место в области среди команд районов и городов. Всего двадцать секунд уступили они победителю – семье из Ишимского района.

Волейбол – любимый спорт семьи

Любимый вид спорта в активной семье Болдыревых – волейбол. Юлия родом из Земляной, говорит, тягу к этому спорту ей привил Николай Цибуцинин, который в то время вёл тренировки в школе – очень интересны и продуктивны были они. Сейчас Юлия играет за свой трудовой коллектив детского сада «Ёлочка» и за сборную ветеранов нашего округа, в которой немало призовых мест в межрайонных и областных соревнованиях. В волейбол играет и супруг



Слаженность команды – залог успеха: супруга Юлия с дочерью Полиной поддерживают главу семейства – Руслана – на областном конкурсе

Руслан – старший госинспектор дорожного надзора ОГИБДД. По долгу службы, он тоже старается поддерживать себя в хорошей физической форме – выступает на спортивных мероприятиях, в том числе за свой коллектив. Увлёкли супруги волейболом и дочь Полину – ещё совсем маленькую брали с собой на соревнования. С ранних лет она с большим желанием посещает волейбольную секцию тренера спортшколы Николая Землянкина. Танцы – ещё одно увлечение Полины, занимается в ДШИ у педагога Анны Славской. Это занятие также требует немалой физической подготовленности. Младшая дочь – Валерия ещё только посещает детский сад, но тоже активно влилась в спортивную жизнь: сама выступает на соревнованиях и родителей зовёт с собой. С неё-то и началось их участие в семейных эстафетах в 2018 году. А Полина уже переняла инициативу, сагитировав родителей поучаствовать в семейном конкурсе и с ней. По словам мамы Юлии, в области Полина проявила характер настоящего борца.

Увлекаются Болдыревы настольным теннисом, лёгкой атлетикой, становились призёрами окружного фестиваля ГТО своей семейной командой. Мама Юлия – участница областного фестиваля ГТО.

Зима – время лыж

Не прочь Болдыревы и спортивные телепередачи посмотреть в семейном кругу, поболеть вместе за наших спортсменов. Особенно любят биатлон. Есть у них мечта – посетить семьёй в качестве зрителей эти мировые соревнования, когда они проходят в Тюмени в «Жемчужине Сибири».

– Супруг там был! Посчастливилось ему побывать и на олимпийских играх в Сочи, осуществляя охрану правопорядка. Говорит, что ощущения совсем другие, более живые, когда смотришь воочию, а не по телевизору, – рассказала Юлия.

Наступившая зима – очередное время для спортивных увлечений Болдыревых. Лыжные прогулки в зоне отдыха «Сосновый бор» – их традиционное времяпрепровождение в зимние выходные. На соревнованиях и по жизни Болдыревы придерживаются девиза: когда мы едины – мы непобедимы.



11 школ вышли на старт в день открытия лыжного сезона

Лыжня зовёт – сезон открылся

В зоне отдыха «Сосновый бор» мелькали палки и лыжи – под крики поддержки товарищей и наставников лидеры гонок стремились отвоевать заветную победу. Остальные участники тоже не упускали возможности прокатиться с ветерком по морозцу.

Так, окружными соревнованиями среди школьников, в конце декабря был открыт лыжный сезон. На старт вышли команды одиннадцати школ. Гонки проходили по четырём возрастным категориям среди юношей и девушек. Все участники в возрасте 10-11 и 12-13 лет бежали полтора километра, остальные – 14-15 лет, 16 и старше – три.

«Почти сухим вышел из борьбы» шестиклассник Земляновской школы Александр Грамцев, финишировав первым среди юношей 10-11 лет. Он закрепил успех землячки Виктории Софеевой, тоже победившей в гонке – она бежала среди девушек 10-11 лет. В своей победе Саша был уверен заранее:

– До последнего момента рассчитывал, что никто меня не обгонит. Лыжи мне нравятся, как начали кататься на физкультуре – захотелось заниматься дополнительно. Три года хожу на лыжную секцию в школе. Участвовал в окружных и межрайонных соревнованиях, был призёром.

Из-за недостаточного количества снега в начале зимы, гонки организовали не на большой трассе, а лыжероллерной, где нет специально оборудованных спусков-подъёмов. Бежать «в гору» поэтому никому особо не пришлось.

– Трасса здесь подготовлена, больше месяца катаемся с моими воспитанниками на занятиях в секции, – сказал тренер спортшколы по лыжным гонкам Андрей Соловьёв. – Старшие ребята накатали примерно 350 километров, в то время как годовая норма на каждого – около 1500 километров. Сегодня мои воспитанники участвуют в гонке в составе команд своих школ. Уже есть призовые места в младшей группе – у Марии Коноводовой и Руслана Абрамова из первой школы. Рассчитываю на Елизавету Парсаеву, мою воспитанницу из школы № 4. Она очень перспективная лыжница, дебютировала в этом сезоне на Кубке области, где сборная нашего округа по итогам первого этапа заняла шестое место среди команд районов и городов. В прошлом году были здесь десятками, а на областной спартакиаде учащих за частую в лидерах. Ещё одна сильная спортсменка из

моих воспитанников – Елена Соломкина нынче была седьмой на Кубке области, бронзовая призёрка областной спартакиады.

И в этот раз ребята не подвели тренера и свою школу. С большим отрывом финишировала Елизавета Парсаева среди девушек 12-13 лет. Переведя дыхание после гонки, она рассказала:

– Четыре года посещаю секцию на лыжной базе в посёлке. Но лыжи привлекали меня ещё до появления современной базы и хорошего инвентаря. Мои папа и мама катаются на лыжах, и я с ними. Лыжный спорт – моё основное увлечение. Занимала первые и вторые места в округе и в межрайонных соревнованиях, участвовала в «Лыжне России». Надо достаточно тренироваться, чтобы достичь результата – катаюсь по часу каждый день.

Основная борьба в лыжных гонках развернулась между участниками сборной округа – учащимися школ № 1, № 2 и Земляновской. Хорошую конкуренцию за призовые места составили им Усть-Ламенская, Евсинская, Гладышевская, Малышевская и Голышмановская сельская школы. В итоге самым быстрым на дистанции среди юношей 12-13 лет был Евгений Тагильцев из школы № 2. В возрастной группе 14-15 лет победу одержали Диана Иванова из Земляной и Роман Пиголь из школы № 1, 16 лет и старше – Елена Соломкина из школы № 1 и Назар Боев из Земляновской. В командном зачёте третье место заняли ученики школы № 2, на втором – учащиеся школы № 1. И не первый год подряд победу одержали земляновские лыжники.

Как рассказал их тренер и школьный учитель физкультуры Евгений Миленин, команда была готова в этот день и к горкам:

– Тренируемся на оборудованной в 2018 году в нашей деревне лыжной трассе с довольно продолжительными спусками и подъёмами. В этом сезоне ещё усложнили её для лучшей подготовки. Минус сегодня только мороз – скольжение лыж хуже, для ускорения используем смазки. Покупаем каждый год и спортивный инвентарь в школу – нынче приобрели немного палочек и лыж. Ребята наши постоянно участвуют в лыжных соревнованиях и становятся призёрами и за пределами округа. А Боев Назар, например, выполнил норматив кандидата в мастера спорта по полиатлону. Всего от нашей школы сегодня приехали 22 человека: 8 бежали в зачёт соревнований, остальные – простартовались к будущим гонкам.

Теперь, когда сезон официально открыт, лыжников ждёт ещё немало азартных состязаний впереди.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 12 рублей 02 копейки.

Тираж: 3600 Заказ № 5